

# 今年电网秋检全面展开

## 秋检计划安排10千伏及以上输变电设备停电工作59项



线路整修。

□半岛记者 刘静 通讯员 高绪红 李军 报道

本报讯 秋高气爽,正是电力施工的大好时节,国网胶州市供电公司秋季检修正在有条不紊地推进中。据了解,今年秋检计划安排10千伏及以上输变电设备停电工作59项,其中生产大修44项,生产技改11项,配网工程4项。

9月6日,在35千伏东环站,变电检修人员正在忙而有序地开展检修工作。工作负责人毛鹏介绍说,此次东环站检修,共两天时间,主要是对主变有载调压机构进行消缺,对有载开关吊

芯检查,进行主变试验。为顺利完成检修任务,运行人员早上7点就做好了各项安全措施,11名检修人员9点整进场工作,大家分工明确,密切配合,严格按照安规要求,以及各项技术规程的要求,认真细致地进行着消缺、试验、检查等工作,确保在时间节点内保质保量完成该变电站的全部检修任务。据了解,东环变电站主要向开发区方向供电,此次检修,可以提高该站电网设备质量,提高该区域内的供电可靠性。

在10千伏三联线、三王线检修现



线路整修。

场,安全管控人员正在现场指导和监督作业,检修人员正严格按照工作流程进行施工,工作现场秩序井然。此次检修,包括更换绝缘导线、铁件等,新立电杆、安装分段开关等内容,共有35名施工人员参与其中。该次施工,自早上5时30分开始,直到下午6时30分结束全部检修工作。

开展电网设备秋季检修维护,是供电公司每年都要进行的常规工作,呈现出安全防控要求严、综合检修任务重、营商环境优化要求高三个明显的特点。为全面做好秋检工作,市供电公

司统筹考虑电网健康状况、电网可靠性等因素,精心组织施工方案,兼顾安全生产和客户供电可靠性需求,统筹配农网、大修技改、市政、业扩等工程改造计划,优化检修停电方式,做到电网检修与基建、市政项目协同,隐患消缺与线路改造相结合,对计划停电中具备负荷转供条件的线路区段按照“能转必转”的原则,缩小停电范围,减少客户停电时间。同时,同步开展设备信息核查、电网改造、检修消缺、周期性试验等相关工作,全面提升电网精益运维管理水平。

## 温暖! 教师节特殊教育中心毕业生回母校看望老师



将自己亲手制作的礼物送给老师。

□半岛记者 刘静 通讯员 李玉 报道

本报讯 “谢谢,你们好好工作就行了,有时间可以回学校来看看。”9月10日,在全国第35个教师节,胶州市特殊教育中心迎来了特殊的“客人”——两名刚毕业的同学结伴回母校看望老师。

“老师,祝你节日快乐!”“老师,您辛苦了!”“老师,这是我做的贺卡送给您!”9月10日,胶州市特殊教育中心的学生们将自己亲手制作的纽扣花、粘贴画、贺卡等节日礼物送给老师,尽管有的并不是很精美,但每份小礼物都传达着孩子们对老师深深的感恩之情。

小玥和小雁是学校2019级毕业生,经过多年的职业技能训练,他们掌握了不少的劳动技能,并在学校的推荐下顺利找到了工作。在教师节当天,他们用拿到的第一份工资买了水果,

和父母一起回学校看望老师,向老师送上节日的问候,和老师聊一聊自己的工作情况。“真的很惊喜,没想到我们今天会来,我们光顾着开心去了,都忘记了跟他俩合影。”特教中心的老师说,见到学生们能够自食其力,老师们感到非常欣慰,嘱托他们好好工作,做对社会有用的人。

“孩子在校期间收获挺多的,不仅自理能力进一步提高,而且毕业后顺利找到了工作,感谢学校老师的教导。”学生家长表示,本次回学校看望老师,是孩子的主意,毕业后,孩子也很想念学校的老师。

一张自制的小卡片,一份自制的纽扣画,几句真心话,拂去了老师们往日的辛苦与疲惫,也成为教师节最温暖的礼物。特教中心老师表示,将继续做有温度的教育,让教育温暖每一个孩子!

## 世界休闲体育大赛,胶州三铺龙拳代表队摘16金

□半岛记者 刘静 通讯员 刘正海 报道

本报讯 近日,青岛2019年世界休闲体育大会国际武术节,在青岛莱西市体育馆落下帷幕。胶州市三铺龙拳代表队获得16枚金牌,3枚银牌,2枚铜牌,是这次参赛的94支队伍中,获得金牌数最多的代表队。

据了解,这次比赛是世界休闲组织、人民网、山东省体育局、青岛市人民政府主办的,参加比赛的有美国、法国、英国、南非等35支外国代表队,山东、河南、辽宁、武汉等58支国内代表队。共有650名运动员参与角逐。

胶州市三铺龙拳团队选拔了16名精兵强将单独组队,代表胶州市参加了这次盛大比赛。这支队伍中,最小的

11岁,最大的61岁。

“各个年龄段都有队员参加。这些队员由于天天坚持训练,打下了坚实的基础,技术水平、心理素质都有很大的提高。赛场上尽管高手如林,我们的队员不畏高手,斗志昂扬,发扬了胶州人的英勇善战,敢打敢拼的风格,一到赛场,各个精神饱满,淋漓尽致地发挥了自己的最高水平。博得了观众的阵阵掌声和裁判们的好评。”

比赛中,胶州三铺龙拳代表队展示了独家武器和独特套路。如:三铺龙拳凤翅鎏金镗、三铺龙拳追风月牙铲、三铺龙拳混龙大刀等,为大会增加了看点,增添了风采。通过这次比赛,三铺龙拳团队与各个代表队友好交流,不仅切磋了武艺,还增加了友谊。

## 开学季舌尖安全不可少

### 胶州开展学校托幼机构专项整治,涉及280余家单位

□半岛记者 刘静 通讯员 李传峰 报道

本报讯 “食堂的卫生一定要注意,各个功能间要区分清楚,菜蔬原材料要保证新鲜……”近日,在胶州市胜利小剑桥幼儿园内,胶州市市场监管局工作人员一边查看食堂一边叮嘱。随着全市中小学新学期的到来,市市场监管局对全市280余家开办学校食堂的中小学校和托幼机构进行专项整治,构建食品安全“防火墙”。

在胶州三中,执法人员对食堂内加工场所环境卫生、加工食品容器区分,餐具消毒管理等进行现场检查,并对个别环节提出意见。此次专项整治着重检查食品加工安全把关、

食品从业人员健康体检及培训、食品原材料索证索票台账记录、加工场所环境卫生、加工食品容器区分、餐具消毒管理、食品留样以及食品原辅料、食品添加剂的采购、贮存和使用情况。工作人员现场介绍操作流程,详细讲解从原料采购、加工、制作、备餐各个环节注意事项。

据了解,此次专项整治行动,邀请学生家长进行座谈,讲解市场监管对学生食堂监管流程,听从学生家长的意见。同时举行学生家长开放日,胶州市市场监管局执法人员与学生家长一起监督检查学生食堂,重点围绕学校食堂供餐的准备工作情况进行,现场查看经营现场经营情况,为中小学校、托幼机构学生的就餐安全保驾护航。